

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 28. 01. 4. NEDELJA MED LETOM	Lucija	9.30	Toni Perc
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	za zdravje
P. 29. 01. Valerij	Lucija	18.00	Katja
	Drugod		
T. 30. 01. Martina	Portorož	18.00	za umirajoče
	Drugod		
S. 31. 01. Janez Bosco	Lucija	8.00	Angela in Milan Krast
	Drugod		
Č. 01. 02. Brigita	Lucija	18.00	Vladimir in Marija Hostnikar
	Drugod		
P. 02. 02. JEZUSOVO DARO- VANJE - SVEČNICA 1.petek	Lucija	9.30	Silvo in Remiggio Starc osm.
	Portorož	18.00	
S. 03. 02. Blaž 1. sobota	Portorož	18.00	Erminio Tulliani
	Center st. L		Jožica Zajc, zadušnica
N. 04. 02. 5. NEDELJA MED LETOM	Lucija	9.30	Anton in Pina Poklar
	Portorož	11.00	Marjo in Jolanda Valič
	Portorož	18.00	za župniji

Tvit papeža Frančiška

Ljubiti je največji dar. Prejmemo ga, ko naredimo prostor Gospodu v molitvi, ko ga sprejmemo v njegovi Besedi, ki nas preobraža, in v ponižnosti njegovega razlomljenega Kruha (26. 1. 2024).

Vsi napori za polno edinost kristjanov naj gredo po poti sv. Pavla: ne postavljamo v središče svojih idej, da bi iskali Gospodov glas in njemu pustili pobudo in prostor (25.1.).

Kopičiti imetje ne zadostuje, da bi dobro živeli, ker življenje ni odvisno od tega, kar imamo. **Odvisno je namreč od dobrih odnosov: z Bogom, z drugimi in tudi s tistim, ki ima manj** (24. 1.).

Evangelij je knjiga življenja. Dopustimo, da nas osvoji lepota, ki jo Božja Beseda prinese v življenje. - Il Vangelo e' il libro della vita. Lasciamoci conquistare dalla bellezza che la Parola di Dio porta nella vita (21. 1.).

Župniji Lucija in Portorož. Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700, zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz/>; župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLVII.
številka 9.

4. NEDELJA MED LETOM

28. januar – 04. februar 2024

JEZUSOVA BESEDA IMA OBLAST



Strmeli so nad njegovim naukom.
»Kaj je to? Nov nauk z oblastjo!
Celo nečistim duhovom ukazuje in so mu pokorni.«
(Mr 1,21-28)

TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

4. nedelja med letom V sinagogi v Kafarnaumu Jezus bere in razlaga Pisma. S svojim načinom govora pritegne navzoče. Zelo so začudeni, ker kaže drugačno avtoriteto od tiste, ki jo imajo pismouki. Razen tega Jezus pokaže moč tudi v delih. V sinagogi se mu namreč zoperstavi človek in ga imenuje kot Božjega poslanca. On pa prepozna hudega duha, mu zapove, naj gre iz tistega moža in ga tako spodi.

Tu vidimo dva značilna elementa Jezusovega delovanja: oznanjevanje in ozdravljanje. Oba ta vidika se kažeta v odlomku evangelista Marka, a bolj je poudarjen vidik oznanjevanja; eksorcizem je tu opisan kot potrditev Jezusove edinstvene "avtoritete" in njegovega nauka. Jezus oznanja z lastno močjo, kakor tisti, ki ima nauk, ki sam po sebi privlači, in ne kakor pismouki, ki so ponavljali prejšnja izročila in sprejete predpise. Bili so takšni: samo besede. V Jezusu pa ima beseda moč, Jezus ima moč. In to se dotakne srca. Jezusov nauk ima avtoriteto samega Boga, ki govori. Saj z enim samim ukazom zlahka osvobodi človeka, ki ga je obsedel hudič, in ga ozdravi. Zakaj? Ker njegova beseda stori to, kar reče. Zato Jezus ne govori s človeško avtoriteto, ampak z božjo.

Drugi vidik, tisti o ozdravitvi, kaže, da ima Kristusovo oznanjevanje namen, da premaga zlo, ki je v človeku in v svetu. Njegova beseda je uperjena proti satanovemu kraljestvu, ga odbije, ga prisili, da zapusti svet. Tisti obsedenec, ki ga doseže Gospodov ukaz, je osvobojen in preobražen v novega človeka. Razen tega Jezusovo oznanjevanje pripada logiki, ki je nasprotna logiki sveta in prav tako hudičevi: njegove besede se kažejo kot prevrat zgrešenega reda stvari. popolno razdaljo Med Jezusom in satanom je popolna razdalja: nahajata se na povsem različnih področjih; med njima ni nič skupnega; drug drugemu sta si nasprotna. Jezus, verodostojen, ki ljudi privlači s svojo verodostojnostjo in je tudi prerok, ki osvobaja, objubljeni prerok, Božji Sin, ki ozdravlja.

Ali poslušamo Jezusove besede, ki so verodostojne? Ne pozabite vedno imeti v žepu ali v torbici majhen Evangelij, da ga prebirate med dnevom, da poslušate tisto Jezusovo verodostojno besedo. In še, vsi imamo probleme, vsi imamo grehe, vsi imamo duhovne bolezni. Prosimo Jezusa: "Jezus, ti si prerok, Božji Sin, tisti, ki je bil objubljen, da nas ozdravi. Ozdravi me!" Prosimo Jezusa za ozdravitev naših grehov, vsega hudega (papež Frančišek, 31. 1. 2021)

OBVESTILA

- **VISOK JUBILEJ – 1500 LET KOPRSKE ŠKOFIJE.** Leta 524 je bil imenovan sv. Nazarij iz Boršta za prvega koprškega škofa. Glavne slovesnosti bodo v juniju. To visoko obletnico najlepše obhajamo, ko se trudimo zavzeto živeti kot živi Jezusovi učenci, pa tudi v molitvi za vso škofijo, za našega škofa Jurija in za novega koprškega škofa.
- **KATEHUMENAT** – uvajanje odraslih v odkrivanje neskončne Božje ljubezni. Povabite vaše znance, da spoznajo bogastvo vere. Potrebno je, da se kandidati zglasijo pri domačem župniku in se pripravijo na skupna srečanja.
- **SVEČNICA, DAN POSVEČENEGA ŽIVLJENJA, petek 2. februar.** Sveti maši z blagoslovom sveč sta v Portorožu in Luciji. - Naj bosta svetloba in toplota naše zvestobe Jezusu luč vsem, s katerimi živimo ali se srečujemo.
- **BLAGOSLOV GRLA NA PRIPROŠNJO SVETEGA BLAŽA** je v soboto, 3. 2. pri maši v Portorožu in v Luciji v Centru starejših občanov.
- **ČETRTEK PRED PRVIM PETKOM.** V Luciji je ob 17:00 češčenje Najsvetejšega. To molitev še posebno namenimo za nove duhovne poklice.
- **PRVI PETEK.** V Portorožu in Luciji je pred mašo spovedovanje, da smo čim bližje usmiljeni ljubezni Jezusovega srca.
- **PRVA SOBOTA.** Vedno znova se izročamo v varstvo Marijinega brezmadežnega srca s prošnjo za ves slovenski narod. Na prošnjo fatimske Marije darujemo pet prvih sobot spoved, obhajilo in molitve tega dne v zadostilne namene. Po maši je češčenje Najsvetejšega v Portorožu - za mir.
- **BLAGOSLOV DOMOV IN DRUŽIN** Kdor želi, da ga obiščem za ta blagoslov, naj sporoči, da se dogovorimo za datum in uro.
- **OBNOVITEV NAROČNINE ZA VERSKI TISK.**
- **NAŠI RAJNI.** 24. 1. je odšla v Očetov večni dom 82-lena **Doroteja (Dorica) Hribar roj. Semolič**, Istrskega odreda 38, Lucija. Gospod, podeli ji večni mir pri sebi, potolaži žalostne.

PRED 40 LETI

Gradbeni dnevnik 194 (26. 12.) do 212 (20. 1.):

Cerkveni del: opažanje in betoniranje križa, brušenje in obdelava betonskih površin jadra, obzidava fasade z NF opeko.

Stanovanjski del: pokrivanje strehe z mediteranom, obzidava fasade, grobi omet, vzdava slepih okvirjev, fugiranje dimnika, betoniranje tlaka, pritrdjevanje salonitnih plošč na napušče.